
La table de multiplication                   Exercices 

 
1/ Donne le résultat de ces multiplications: 

 

7 x 4 =                       2 x 4 =                        5 x 4 =                            4 x 6 =                      4 x 9 =                       

4 x 0 =                        1 x 4 =                       4 x 3 =                       8 x 4 =                       4 x 4 =                        

4 x 10 = 

 

2/ Révise ta table de multiplication par 3: 
 

 

0 × 3 =                    1 × 3 =                         2 × 3 =                          3 × 3 = 

4 × 3 =                    5 × 3 =                         6 × 3 =                          7 × 3 = 

8 × 3 =                    9 × 3 =                         10 × 3 = 

 
3/ Révise ta table de multiplication par 5: 
 

0 × 5 =                    1 × 5 =                         2 × 5 =                          3 × 5 = 

4 × 5 =                    5 × 5 =                         6 × 5 =                          7 × 5 = 

8 × 5 =                    9 × 5 =                         10 × 5 = 

 

4/ Problème: 
 

 

A la fête de l’école, il y avait 8 stands de jeux. Chaque stand a rapporté une moyenne de 175 €. 

On a vendu 375 tickets aux parents et aux enfants qui sont venus nombreux. La directrice 

pense qu’il y avait au moins 150 personnes. 

 

Quelle somme a récolté l’école ? 

 

 


